

Jegyzőkönyv

Budapesti Corvinus Egyetem Hallgatói Önkormányzata
Küldöttgyűlés
2014. október 29-i üléséről

Az ülés formája: Rendes NYÍLT
Az ülés ideje: 2014. október 29. (szerda) 19:00
Az ülés helye: E.3001-es terem (1093 Budapest, Fővám tér 8.)

Ülésvezető: Kocsa Norbert
Jegyzőkönyvvezető: Molnár Gyula

Az ülés résztvevői
szavazati joggal

Pekáry Sarolta	tag	(Küldöttgyűlés)
Trugly Bence	tag	(Küldöttgyűlés)
Taksonyi Boglárka	tag	(Küldöttgyűlés)
Szabó Gellért Vilmos	tag	(Küldöttgyűlés)
Szilvási Andrea	tag	(Küldöttgyűlés)
Nagy Orsolya	tag	(Küldöttgyűlés)
Plank Ádám	tag	(Küldöttgyűlés)
Schuck Róbert	tag	(Küldöttgyűlés)
Kokas Fábián	tag	(Küldöttgyűlés)
Jenővári Márton	tag	(Küldöttgyűlés)
Esztrenga-Horváth Ivett	tag	(Küldöttgyűlés)
Szungyi Virág	szavazati jogú tag	(Küldöttgyűlés)
Balogh Turul	szavazati jogú tag	(Küldöttgyűlés)
Dobson Dániel	tag	(Küldöttgyűlés)
Leel-Óssy Zsolt	tag	(Küldöttgyűlés)
Varga Áron	tag	(Küldöttgyűlés)
Almási Noémi	tag	(Küldöttgyűlés)
Stan Róbert	hivatalból tag	(Küldöttgyűlés)
Tárnok Balázs	hivatalból tag	(Küldöttgyűlés)
Illés Richárd	hivatalból tag	(Küldöttgyűlés)

Levélcím: 1093 Budapest, Fővám tér 8. földszint 17.

Honlap: www.bcehok.hu; E-mail: hok@uni-corvinus.hu

Telefon: 1/482-5194; Fax: 1/482-5456

	Kapás Bianka	<i>tag</i>	<i>(Küldöttgyűlés)</i>
	Koselák Zoltán	<i>tag</i>	<i>(Küldöttgyűlés)</i>
	Kaizinger Tamás	<i>tag</i>	<i>(Küldöttgyűlés)</i>
	Töhötöm		
	Kocsa Norbert	<i>elnök</i>	<i>(Küldöttgyűlés)</i>
	Kind Antónia	<i>szavazati jogú tag</i>	<i>(Küldöttgyűlés)</i>
<i>tanácskozási joggal</i>	Pálfi Gergely		<i>(Felügyelő Bizottság)</i>
	Füzesi Adél Melinda		<i>(Felügyelő Bizottság)</i>
	Oláh Gábor		<i>(Felügyelő Bizottság)</i>
<i>meghívottként</i>	Molnár Gyula		<i>(Kabinet)</i>
Összes mandátum	13	Ebből jelen	25
Határozatképesség	Az ülés határozatképes		

Köszöntő, napirendi pontok elfogadása

- Kocsa Norbert elnök köszönti a Küldöttgyűlés tagjait, illetve az egyetemi vezetés részéről meghívott vendégeket. Külön köszöni a megtiszteltetést, hogy Kiss Dávid néhai elnök is eljött az ülésre.

Kocsa Norbert ismerteti az előzetesen elektronikus úton kiküldött napirendi javaslatot, és kéri annak elfogadását.

Kocsa Norbert felkéri Molnár Gyulát az ülés jegyzőkönyvének vezetésére, és kéri a Küldöttgyűlést, hogy a jelölést támogassa.

Kocsa Norbert felkéri a szavazatszámoló bizottság harmadik tagjának Kiss Dávidot, és kéri a bizottság támogatását.

Határozati javaslat:

„1. A BCE HÖK Küldöttgyűlése a 2014. október 29-i ülés előzetesen elektronikus úton kiküldött napirendi javaslatát elfogadja.

2. A BCE HÖK Küldöttgyűlése a 2014. október 29-i ülés jegyzőkönyvének vezetésével Molnár Gyulát bízta meg.

3. A BCE HÖK Küldöttgyűlése a 2014. október 29-i ülés szavazatszámoló bizottságának ellátásával Füzesi Adél Melindát, Pálfi Gergelyt és Kiss Dávidot bízta meg.”

- A Küldöttgyűlés az első határozati javaslatot 23 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett elfogadta.
A Küldöttgyűlés a második határozati javaslatot 23 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett elfogadta.
A Küldöttgyűlés a harmadik határozati javaslatot 23 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett elfogadta.

Elnöki beszámoló

- Kocsa Norbert ismerteti előzetesen elektronikus úton kiküldött negyedéves beszámolójának tartalmát.

Kiemeli, hogy júliusban és augusztusban többé-kevésbé rendszerben lezajlottak a tervezett programok, a gólyaprojekt és az EFOTT-megjelenés, a gólyatáborok. Néhány negatívabb sajtómegjelenés beárnyékolta a nyári időszakot, főleg a KEHI-jelentés tervezetének megszűltetése, illetve a Marx-szobor kapcsán napvilágra került cikkek. Ezek ellenére pozitív nyarat zárhattunk. A tervezetthez képest kevesebbet tudott napi szinten foglalkozni a HÖK ügyeivel, de az Elnökséggel karöltve dolgozott egy feladat-újraosztási koncepción, ami főleg a gazdasági területet érinti. Elkezdődött a gazdasági tréning is. Egyelőre viszonylag szűk kör számára szól, de bízik benne, hogy minden kar

Levélcím: 1093 Budapest, Fővám tér 8. földszint 17.

Honlap: www.bcehok.hu; E-mail: hok@uni-corvinus.hu

Telefon: 1/482-5194; Fax: 1/482-5456

nagy számban ki fogja venni a részét a munkából. Szeptemberben nekiláttak a megbízott gazdasági főigazgató asszonnyal együtt a közéleti ösztöndíjrendszer átalakításának. Nyilván intenzív és konstruktív vita fog kialakulni a Szenátusban erről, de bízunk benne, hogy az előterjesztést a Szenátus el fogja fogadni. Túl vagyunk egy HÖK-tisztújításon, ahol új elnököt és elnökséget választottunk, amelynek Kaizinger Tamás Töhötöm is tagja lett. Megritkult a BCE HÖK Kabinetje, tanulmányi és egyéb okok miatt. Erre a két hónapra már nem szeretne tisztújítást tartani, egy területen lesz ez az időszak kritikus, ahová minél előbb megpróbál egy lelkes jelentkezőt megbízni a feladatok ellátásával.

Illés Richárd: Nagyon sajnálja, hogy nem tudta előbb felküldeni a beszámolóját, de gratulál hozzá. Észrevételezi, hogy a nyári kisebb részvétel talán oka lehetett a szeptember-októberi problémáknak.
Kocsa Norbert: ezt elismeri, sajnos a munkavégzés mellett kevésbé tudott részt vállalni az operatív munkában.

Kocsa Norbert kéri a küldöttektől a beszámolója elfogadását.

Határozati javaslat:

„A BCE HÖK Küldöttgyűlése Kocsa Norbert 2014. III. negyedévi elnöki beszámolóját elfogadja.”

→ A Küldöttgyűlés a határozati javaslatot 25 igen, 0 nem és 1 tartózkodás mellett elfogadta.

BCE HÖK Elnökválasztás 2015. évre

- Kocsa Norbert átadja a szót a Felügyelőbizottságnak, hogy beszámoljon az elnökjelölési folyamatról és a jelölésekről.
Pálfi Gergely elmondja, hogy a kiírás a szabályoknak megfelelően történt. Összesen egy darab érvényes pályázat érkezett be, amely megfelelt mind a formai, mind a tartalmi követelményeknek. Érvénytelen pályázat nem volt.

Kocsa Norbert átadja a szót Kaizinger Tamás Töhötöm elnökjelöltnek programja ismertetésére.
Trugly Bence csatlakozik az üléshez.

Kaizinger Tamás Töhötöm ismerteti elnöki programját. Kaizinger Tamás Töhötöm beszámol eddigi tevékenységéről, a Társadalomtudományi Kar Hallgatói Önkormányzatában, majd oktatási referensként végzett munkájáról. Külön megemlíti a szakmai és emberi benyomást, amelyet Juhász Ádám, Németh Gábor, Kiss Dávid és Kocsa Norbert tett rá.

Pályázatát két részre osztotta: első a megoldásra váró problémacsoportok, a második a szakterületekre lebontott intézkedési terv. Első nagy probléma, mely pályázata alappillére, a reputáció növelése. Sem országos, sem intézményi szinten nem rendelkezünk kellő elfogadottsággal. A hallgatók nincsenek tisztában a végzett munkával. Meg kell ismertetni a tevékenységünket a

Levélcím: 1093 Budapest, Fővám tér 8. földszint 17.

Honlap: www.bcehok.hu; E-mail: hok@uni-corvinus.hu

Telefon: 1/482-5194; Fax: 1/482-5456

hallgatókkal. Meg kell jeleníteni a fórumainkon a szenátusi és kari tanácsi előterjesztéseket, szabályzatmódosításokat, amelyeket a HÖK kezdeményezett és fogalmazott meg. Jelenleg is folyamatban van az önálló jogi személyiségű egyesület bejegyzése, amely azt célozza, hogy a HÖK önfenntartóvá válhasson. Az egyesületnek főleg a Corvinus Hallgatói Médiaközpont és a rendezvények finanszírozhatóságára kell koncentrálnia. Szintén megoldásra váró probléma a két campus egységesítése. Egyetlen eseményt tud mondani, ahol a valódi egység létrejött, ez pedig a kötélhúzás volt. Emiatt EHÖK-szintre szeretné emelni a rendezvényszervezési munkacsoportot, illetve a külügyi munkacsoportot. Az integráció érdekében egységesíteni kell az idősavokat is, mert bizonyos szakok esetében rendkívül nehéz az órákra járást megoldani az eltérő munkarend miatt. Kitért a pályázatban a környezettudatosság szükségességére, a "zöld egyetem" koncepciójára is. Ha az egyesület feláll, várhatóan november végén, akkor az új pályázati lehetőségeket fog ehhez megnyitni. Zöld teraszt kíván létrehozni a főépületben. Szorosabbra kívánja fűzni az együttműködést más felsőoktatási intézményekkel.

Áttér a pályázat második felére. Új pozíciót kíván létrehozni: a kabinetfőnöki tisztséget, amelyet a Tanács nevezne ki, illetve a Tanács válthatna le. Ezzel venné le a terhet a HÖK elnökének válláról, hogy annak ne kelljen belefolytania a szakszabványügyi munkába, és a referensek helyett dolgozni. Tisztázni kell a referensek feladatait, és megteremteni a számon kérhetőségüket. Külön kiemeli a diákszervezeti referens munkáját, amely kiemelten fontos, hiszen a BCE-n nagy számú hallgató képviselnek a diákszervezetek. Az egyik legnagyobb jelenlegi problémát a HÖK gazdasági tevékenysége jelenti. Gazdasági Bizottság, mint olyan, jelenleg nem létezik, és ezt mindenképpen orvosolni kell, hogy az emberek megfelelő felkészültséggel dolgozzanak, és meg tudjunk felelni az egyetem elvárásai felé. A költségvetés tervezését nem feltétlenül a Bizottságnak kellene elvégeznie, hanem egy profi könyvelő segítségét kell igénybe venni, aki megkönnyíti a Bizottság munkáját. Zárszóként szeretné megemlíteni, hogy olyan dolgokat próbált leírni, amelyek egy év alatt megvalósíthatóak, de ezt egyedül nem tudja elérni, csak csapatként vihetők véghez.

Illés Richárd írásban tett fel tíz kérdést a jelöltnak.

1. Hogyan fogod tudni beosztani az idődet, hiszen január 1-től HÖK elnökségi tag leszel, és két szakon tanulsz egyszerre? Kaizinger Tamás Töhötöm: ez igaz, másik szaka levelező, így ez nem jelent akkora fix elfoglaltságot. A felelősség mellett hobbiként tekint a HÖK-ben végzett munkára, így ez nem lesz megterhelő a számára.
2. Mekkora időtávra tervezel? Kaizinger Tamás Töhötöm: a mandátum egy évre szól, de elképzelhető számára, hogy még egyszer indul, de jelenleg ezt még nem tudja megmondani.
3. Szükséges-e a teljes integráció a két campus között? Kaizinger Tamás Töhötöm: a teljes integráció kivitelezhetetlen, de törekedni kell az együttműködésre.
4. Van-e ötleted arra, hogy kivel dolgoznál szívesen, kit jelölnél alelnöknek? Kaizinger Tamás Töhötöm: az alelnök személyét akkor szeretné majd megnevezni, ha ez a kérdés aktuális lesz.
5. Inkább Kiss Dávid, vagy inkább Kocsa Norbert? Kaizinger Tamás Töhötöm: szerinte erre egyértelmű a válasz, a válasz Kaizinger Tamás Töhötöm.
6. Mit tartasz a legfajsúlyosabb pontnak a pályázatodban? Kaizinger Tamás Töhötöm: A reputáció

Levélcím: 1093 Budapest, Fővám tér 8. földszint 17.

Honlap: www.bcehok.hu; E-mail: hok@uni-corvinus.hu

Telefon: 1/482-5194; Fax: 1/482-5456

növelése a legfontosabb pontja a pályázatnak.

Illés Richárd: egyetlen innovációs ötlet volt a pályázatban, hiányolta ezeket a szervezet megerősítésével szemben.

Kaizinger Tamás Töhötöm: csak azután szeretne új ötleteken gondolkodni, ha a problémákat megoldotta, és úgy gondolja, hogy az innovációknak a szakreferensektől, munkacsoportoktól kell jönniük.

Illés Richárd: Miben térne el egy Kabinetfőnök feladata az alelnökétől?

Kaizinger Tamás Töhötöm: a maga példájából kiindulva rendkívül sok olyan feladatot látott alelnökként, ami az elnök munkáját segítette, és nem volt köze a Kabinethez. Fontos, hogy jók legyenek a szakreferensek, de ha ott probléma adódik, akkor ne az elnöknek kelljen beszállnia a bizottsági munkába.

Pekoli Miklós: felesleges bürokratizálásnak tartja egy újabb szervezeti szint beiktatását a kabinetfőnökkel.

Kaizinger Tamás Töhötöm: nagy feladat lesz a pozíció létrehozása, de rajtunk múlik, hogy milyen hatáskörökkel ruházzuk majd fel.

Pálfy Gergely: hogyan orvosolná az emberi erőforrás hiányát? Mikorra tervezi a pozíciók EHÖK-szintre emelését?

Kaizinger Tamás Töhötöm: nem zárkózik el a gondolattól, hogy az egyes szakreferensi posztokat nagyobb körben, szélesebb hallgatói réteg számára hirdessék meg, és ne csak a szervezeten belül. Az Alapszabály módosítását januárra tervezi.

Koselák Zoltán: a két alelnökös rendszer azért lett létrehozva, hogy ne legyen megosztottság a campusok között. A kabinetfőnök behozásával nem fenyeget ez a veszély?

Kaizinger Tamás Töhötöm: ezt nem tartja jelentősnek.

Pekoli Miklós: ki fog-e állni akkor, amikor egy ötlet az egyetemi bürokrácia vagy fogadókészség hiányában nem tud megvalósulni?

Kaizinger Tamás Töhötöm: természetesen ki fog állni ilyenkor a HÖK mellett.

Palkovics László: pályázatában nagyon pozitív dolgokat sorolt fel. Két dolgot emel ki: a zöld terasz projektet, ami nagyon tetszik neki. Jelenleg a terasz borzasztóan sivár. A másik, amit nagyon fontosnak tart, az a két campus HÖK-ének közeledése egymáshoz. Ez már pozitív irányba mozdult. A kérdése: elhangzott, hogy az újságban is láttatni kell, hogy mit csinál a HÖK. Hogyan lehetne a hallgatókat is aktivizálni arra, hogy érdeklődjenek a közéleti tevékenység és az érdekképviselet iránt?

Kaizinger Tamás Töhötöm: vannak területek, ahol napi szinten kapcsolatba kerülnek hallgatókkal, például az Oktatási Bizottságon keresztül. Sajnos a hallgatók olykor érdektelenek a HÖK iránt. Úgy gondolja, első lépésként el kell velük fogadtatni a Hallgatói Önkormányzatot, hogy ez egy jó dolog, jó tevékenységet végez, és értük van.

Illés Richárd: mi az a három legjobb és legrosszabb tulajdonság, ami rá jellemző?

Kaizinger Tamás Töhötöm: Vannak jó és rossz tulajdonságai. Nagyon szeret csapatban dolgozni, és szereti mások véleményét figyelembe venni, mert sok dologhoz ő se ért a HÖK-ön belül. Rossz tulajdonsága tulajdonképpen nincsen.

Levélcím: 1093 Budapest, Fővám tér 8. földszint 17.

Honlap: www.bcehok.hu; E-mail: hok@uni-corvinus.hu

Telefon: 1/482-5194; Fax: 1/482-5456

Random hölgy: a programodban megjelölt változtatások elindítására elég lesz-e egy év?

Kaizinger Tamás Töhötöm. reménykedik abban, hogy a fél éves időtávlaton belül meg tudja oldani a problémákat.

Trugly Bence: saját tapasztalata szerint az egyik legnagyobb hiba a motiváció hiánya. Mivel segítenéd elő, hogy a tagok merjenek dolgozni, vállalkozni, előreinni az ügyeket?

Kaizinger Tamás Töhötöm: az egyes elnököknek, kari elnököknek példát kell mutatniuk. Úgy gondolja, hogy iránymutatást tudnak adni a személyes példával a mostani és a jövő HÖK-képviselőinek.

Kaizinger Tamás Töhötöm távozik a teremből. Pekoli Miklós, Molnár Gyula, Illés Richárd és Szilvási Andrea értelmezi az elhangzott javaslatot a kabinetfőnök személyéről. Balogh Turul felhívja a figyelmet, hogy jelenleg az elnöki alkalmasság a kérdés, nem a kabinetfőnöki pozíció. Ő úgy érezte, hogy Kaizinger Tamás Töhötöm megfelelő személy a szervezet vezetőjének mind szakmailag, mind emberileg.

Pálfy Gergely: olyan módon látja a fontosságát a kabinetfőnök kérdésének, hogy ez gyökeres változást hozna a szervezet életében, és jelenleg nem látja még kidolgozottnak ezt a koncepciót.

Nagy Orsolya: külön kiemeli, hogy mennyire szimpatikus volt számára, hogy Kaizinger Tamás Töhötöm mindig érdeklődő és segítőkész, és egyesével végigkérdezte a szakreferenseket a dolgok állásáról a pályázatírás során.

Illés Richárd: ezt a sok kérdést már egyébként megbeszélték Kaizinger Tamás Töhötömmel, és maximálisan támogatni tudja a személyét.

Pekoli Miklós: ő sem akarta támadni Kaizinger Tamás Töhötömet. Tiszteletre méltó a munkabírása és a töretlen lelkesedése, és alkalmas vezetője lesz a szervezetnek.

Kocsa Norbert: alelnökként rendkívül nagy segítség volt a számára. Olyan ember, akinek vannak nagyon jó és értékes gondolatai. Amit elvállal, azt megbízhatóan és hiba nélkül elvégzi. Alkalmas lesz arra, hogy ennek a HÖK-nek az elnöke legyen egy, vagy akár több évig.

Pálfy Gergely ismerteti a szavazás menetét és a szavazás eredményességi feltételeit.

Határozati javaslat:

„A BCE HÖK Küldöttgyűlése a BCE HÖK elnöki feladatainak ellátásával 2015. január 1-től 2015. december 31-ig Kaizinger Tamás Töhötömet bízta meg.”

→ A Küldöttgyűlés a határozati javaslatot 25 igen, 1 nem és 1 érvénytelen szavazat mellett elfogadta.

Következő időszak tervezése

Levélcím: 1093 Budapest, Fővám tér 8. földszint 17.

Honlap: www.bcehok.hu; E-mail: hok@uni-corvinus.hu

Telefon: 1/482-5194; Fax: 1/482-5456

- Kocsa Norbert: november 6-9. között tartja a HÖK az őszi vezetőképzőt, ami megújult formát és tartalmat fog kapni a korábbi évekhez képest. Erasmus EXPO lesz november 18-án kedden, melynek előkészületei nagyban zajlanak az Antall József tudásközponttal együttműködve, Kárász István és Mészáros Réka vezetésével. Kollégiumi igazgatóválasztás is lesz, ahová hallgatói képviselőként meghívták őt is a bírálóbizottságba. Nem ismeri a korábbi gyakorlatot, de ígéri, hogy garantáltan meg fognak jelenni a hallgatói elvárások a választási folyamatban.

Alapszabály-módosítást kell tenni a gazdasági szabályzat átdolgozása miatt, amire a Szenátus márciusi ülésén hívták fel a HÖK figyelmét. Eleget akar tenni ennek az utasításnak még elnöki mandátuma lejárta előtt, illetve előkalkulációt kell készíteni a jövő évi költségvetésre. Lesznek még különböző rendezvények, melyek szervezése megkezdődött. Van egy kérése a hat karhoz: a Nemzetközi Stratégiai Bizottságba új tagokat kell delegálni, mert a jelenlegi tagok már nem tevékenykednek a HÖK-ben. Szeretné, ha ebben hozzáértő emberekkel tudnánk megjelenni. Lesz még december közepén, az utolsó szorgalmi héten Küldöttgyűlés, Alapszabály-módosítással és az ő búcsújával.

Kapás Bianka: kéri, hogy a Közgáz Campus nyílt napjairól szerezzük meg a dátumokat a Budai Campus számára.

Egyebek

- Kocsa Norbert: a Küldöttgyűlés tagjait nagy szeretettel várjuk a mai Közgáz! Halloween zenés-táncos rendezvényre, a PRLMNT nevű szórakozóhelyre.

Egyéb napirendi pont hiányában Kocsa Norbert berekeszti az ülést.

Kocsa Norbert
ülésvezető

P.H.

Molnár Gyula
jegyzőkönyvvezető

résztevő

résztevő

Budapest, 2014. október 29.